

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертационную работу Каниева Ш.А., на тему:
«Совершенствование организации лечебно – диагностической помощи
больным с эхинококкозом печени», представленной на соискание ученой
степени доктора философии (PhD) по специальности 6D110200 –
Общественное здравоохранение

Диссертационная работа, «Совершенствование организации лечебно –
диагностической помощи больным с эхинококкозом печени», посвящена
актуальной теме общественного здравоохранения.

За 3-летний период выполнения научного исследования в качестве
соискателя, Каниев Ш.А, проявил активный интерес к основным вопросам по
проблеме эхинококкоза печени. Является участником многих научно—
практических конференций, зарекомендовал себя грамотным специалистом,
способным научным работником, активным и самостоятельным
исследователем.

В процессе выполнения диссертации Каниевым Ш.А, проведено большое
исследование по проблемам эпидемиологии эхинококкоза печени в Республике
Казахстан. В ходе диссертационного исследования было выявлено, что в целом
по Республике Казахстан отмечено устойчивая тенденция снижения
заболеваемости эхинококкозом печени. Выявлены регионы республики с
наиболее высоким уровнем заболеваемости эхинококкоза печени среди
взрослого населения Республики Казахстан.

В работе изучены основные проблемы диагностики и выбор тактики
лечения среди врачей Республики Казахстан. Выявлено, что врачи не
упоминают о каких-либо классификациях и системных подходах в вопросах
диагностики и хирургической тактики, которые имеются в клинических
протоколах лечения.

В ходе работы проведен сравнительный анализ результатов и оценка
качества жизни пациентов после медикаментозного, хирургического и
минининвазивного методов лечения эхинококкоза печени.

Работа Каниева Ш.А имеет достаточно высокий уровень внедрения.
Материалы диссертации апробированы и внедрены в практику работы ННЦХ
им А.Н. Сызганова. По материалам работы опубликовано 11 печатных работ.

Диссертационная работа Каниева Ш.А. посвящена поиску новых
организационных форм диагностики и лечения эхинококкоза печени и является
актуальной для современного здравоохранения.

Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и
убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный
объем исследований.

Во время выполнения исследования Каниев Ш.А активно работал с
литературой, проявил себя думающим врачом, сложившимся
научным работником, активно повышающим свой научный и клинический
уровень.

Выполненная работа представляет собой законное исследование, обладает
новизной, имеет научно - практическое значение. Цели исследования
достигнуты, задачи решены.

Представленная характеристика выполненного исследования позволяет считать диссертацию Каниева Шокана Ахмедбековича квалификационным научным исследованием, которое вносит существенный и новый вклад в изучение проблемы ведения больных с эхинококкозом печени в стационаре и на амбулаторном звене.

Считаю, что Каниев Шокан Ахмедбекович выполнил научное исследование на высоком уровне и несомненно заслуживает степени доктора PhD по специальности «Общественное здравоохранение».

Научный руководитель:

Председатель правления
АО «ННЦХ им. А.Н. Сызганова»
академик НАН РК, профессор,
доктор медицинских наук
Баймаханов Болатбек Бимендеевич

